



# 热烈祝贺儋州荣获 “国家园林城市”

—— 称 号 ——

作为建设海南西部中心城市总抓手，儋州“一创五建”活动取得重大突破。日前，国家住房和城乡建设部公布2017年国家园林城市名单，海南儋州市榜上有名，成功创建“国家园林城市”。

贯彻省委省政府区域发展战略布局——把儋州建成带动周边、辐射西部的区域性中心城市，2015年起，儋州市联动开展“一创五建”活动，以创建全国文明城市为统领，建设国家园林城市、国家卫生城市、全国双拥模范城、平安城市、创业创新城市活动，大力完善城市功能，着力优化城市秩序，努力提高城市品位，不断提升社

会文明程度和市民幸福指数，打造宜居宜业宜游宜学环境，真正把儋州建设成为辐射西部、服务全省的西部中心城市。

以“一创五建”为总抓手，儋州全市上下增强紧迫感和责任感，创新思路，加大投入，发扬“铁军精神”，以“钉钉子”的韧劲、“咬着干”的拼劲、“马上就办”的冲劲，不断掀起全民共建共享的创建热潮，建设国家园林城市率先取得突破。

两年来，儋州城市园林绿化建设和维护资金投入超过4亿元。截止2016年底，建成区绿化覆盖率38.82%，绿地率34.16%，人均公园绿地面

积15.35平方米。38个公园和游园绿地分布均匀，市民出行300米就能步入绿色空间，尽享绿色日子。儋州初步建成复合型、多层次、多功能的城市绿色生态体系。

以成功创建“国家园林城市”为契机，儋州将进一步鼓足创建干劲，加大创建力度，着力整治城市秩序，促进全市产业发展，全面提升城市品位、社会文明程度、市民幸福指数，创造宜居宜业宜学宜游的城市环境，努力实现儋州经济社会可持续健康发展，力争2020年实现全部创建目标，谱写海南西部城市发展新篇章。

儋州市“一创五建”工作指挥部  
2017年10月31日

